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BUPATI WONOSOBO 
 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PEMBUKAAN POPDA KABUPATEN WONOSOBO 

TAHUN 2026 

SELASA, 3 FEBRUARI 2026 

Salam Olah Raga..! 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Selamat Pagi dan Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian. 

Yang Saya Hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah, Staf Ahli Bupati, beserta Asisten 

Sekda Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan Perangkat Daerah terkait Kabupaten 

Wonosobo; 

• Ketua KONI Kabupaten Wonosobo beserta Ketua 

Cabang Olahraga terkait; 

• Undangan serta Peserta POPDA yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, atas rahmat dan hidayah- 

Nya, sehingga  hari ini kita dapat berkumpul dalam suasana 

penuh semangat dan energi positif guna melaksanakan 

Pembukaan Pekan Olahraga Pelajar Daerah (POPDA) 

Kabupaten Wonosobo Tahun 2026. 

Mengawali sambutan ini, atas nama pribadi dan 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, saya menyampaikan 

apresiasi yang setinggi-tingginya atas terselenggaranya 

POPDA tahun 2026, sebagai ruang utama untuk menjaring 

bibit atlet potensial sekaligus menjadi sarana penting dalam 

memperkuat karakter Profil Pelajar Pancasila.  

Melalui ajang ini, Anak-Anakku akan ditempa untuk 

mengasah ketahanan fisik, kemandirian, dan gotong royong, 

hingga menumbuhkan rasa kebinekaan saat bertemu dengan 

kawan-kawan dari berbagai penjuru Wonosobo. Saya ingin 

nilai-nilai ini tidak hanya muncul saat bertanding, tetapi terus 

terbawa dalam perilaku kalian sehari-hari sebagai pelajar. 

Selanjutnya, saya ucapkan Selamat kepada Siswa-Siswi 

yang terpilih mewakili Kecamatan masing-masing untuk 

jenjang SD dan SMP, serta mewakili sekolah masing-masing 

untuk jenjang SMA dan SMK. Saya harap partisipasi Anak-

Anakku pada rangkaian kegiatan POPDA ini dapat menjadi 

pemantik semangat dan motivasi untuk terus mengasah diri. 

Tunjukkan bahwa kalian adalah putra-putri terbaik daerah 

yang memiliki bakat, disiplin, dan mental pejuang. 
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 Hadirin yang berbahagia, 

Pada tahun ini, POPDA Kabupaten Wonosobo 

mengusung tema: “POPDA Sportif dan Berprestasi”. 

Melalui tema ini, saya ingin kejujuran selalu menjadi jiwa 

dalam setiap pertandingan yang kalian jalani. Mari kita 

buktikan bahwa setiap medali dan piala yang diraih nanti 

benar-benar lahir dari kerja keras dan kepatuhan pada aturan. 

Ingatlah, martabat sejati seorang atlet tidak hanya diukur dari 

kemenangan, tetapi dari kejujuran yang ia tunjukkan di 

lapangan. 

Sejalan dengan itu, POPDA tahun 2026 ini juga menjadi 

ajang evaluasi hasil pembinaan prestasi olahraga pelajar di 

Kabupaten Wonosobo, dan diharapkan dapat menghasilkan 

calon-calon atlet yang berprestasi mengharumkan nama 

kabupaten kita, baik di tingkat provinsi, nasional maupun 

tingkat internasional.  

Untuk itu, saya minta seluruh peserta mengeluarkan 

performa terbaiknya, untuk dapat berlaga dengan membawa 

nama baik Kecamatan atau sekolah asalnya. Buktikan bahwa 

latihan panjang yang kalian lalui mampu membuahkan hasil 

nyata, melalui perpaduan kekuatan fisik, kecerdasan strategi, 

serta kekompakan tim yang solid. 

Hadirin yang Saya hormati, 

Setiap atlet yang bertanding dalam masing-masing 

cabang olahraga merupakan representasi harapan kita untuk 

membawa nama Wonosobo di panggung kehormatan 

olahraga. 
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Oleh karena itu, saya titipkan masa depan atlet-atlet 

muda ini kepada pihak sekolah agar terus dikawal 

perkembangannya. Sehingga, kemampuan yang dimiliki tidak 

sia-sia dan menjadi prestasi yang baik dimasa depan. Di saat 

yang sama, saya minta kepada Perangkat Daerah dan instansi 

terkait seperti KONI untuk memperkuat sinergi. Mari kita 

bangun ekosistem pembinaan yang terpadu, agar bibit 

potensial yang kita temukan hari ini benar-benar tumbuh 

menjadi atlet profesional kebanggaan Wonosobo. 

Lebih dari itu, saya minta seluruh wasit, juri, official, 

atlet, dan kontingen peserta POPDA, untuk menjunjung tinggi 

profesionalisme, sportivitas, kejujuran, serta mematuhi aturan 

baku perlombaan yang telah ditetapkan. 

Dengan kata lain, juara sejati bukan hanya mereka yang 

membawa pulang piala, tetapi mereka yang mampu menang 

dengan cara yang terhormat sambil menjaga tekad untuk terus 

berkembang. Besar harapan saya, bahwa Anak- Anakku 

peserta POPDA dapat memanfaatkan kesempatan ini untuk 

memperdalam kecintaan dan bakat di bidang olahraga. Jadilah 

atlet pelajar yang tangguh, yang kelak tidak hanya 

membanggakan Wonosobo, tetapi juga menjadi andalan bagi 

Jawa Tengah dan Indonesia di masa depan. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Demikian beberapa hal yang saya sampaikan. Mari kita 

kawal bersama perjuangan para atlet muda ini dengan penuh 

dukungan positif, karena setiap langkah mereka adalah 

cerminan dari harapan dan kebanggaan kita semua. 
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Akhirnya, seraya memohon ridho Allah SWT, dengan 

mengucap Bismillahirrohmanirrohim, Pekan Olahraga 

Pelajar Daerah (POPDA) tahun 2026 Kabupaten Wonosobo 

saya nyatakan resmi dibuka... 

Salam Olah Raga..! 

Terima Kasih dan Selamat Bertanding. 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 

BUPATI WONOSOBO 

 

 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


